[image: image60.jpg]zhongkao®zm




[image: image61.jpg]



[image: image61.jpg]              全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

参考答案
　

一、选择题
1．B　　2．A　　3．C　　4．B　　5．C

6．A　　7．D　　8．B　　9．A　　10．C

二、填空题
11．　x≥2　．

12．　12　．

13．　[image: image1.png]


　．

14．　25（1+x）2=36　．

15．　105　度．

16．　（36，0）　．

三、解答题
	17．
	解：（1）原式=2[image: image2.png]


+3[image: image3.png]


﹣[image: image4.png]


=4[image: image5.png]


；

（2）原式=3[image: image6.png]


﹣[image: image7.png]


+[image: image8.png]


=3[image: image9.png]


．

	18．
	解：（1）方程变形得：x2=[image: image10.png]100
21



，

开方得：x=±[image: image11.png]


；

（2）这里a=1，b=﹣6，c=3，

∵△=36﹣12=24，

∴x=[image: image12.png]


=3±[image: image13.png]


．

	19．
	解：原式=
[image: image14.png]23 L )
-1  (xtl) (x-1) x+3





=[image: image15.png]



=[image: image16.png]


；

当x=[image: image17.png]


+1时，原式=
[image: image18.png]


．

	20．
	解：（1）A（1，﹣4），B（5，﹣4），C（4，﹣1）；

（2）△A1B1C1如图所示．


[image: image19.png]




	21．
	解：（1）∵AB是⊙O的一条弦，OD⊥AB，

∴[image: image20.png]


=[image: image21.png]


，∴∠DEB=[image: image22.png]


∠AOD=[image: image23.png]


×52°=26°；

（2）∵AB是⊙O的一条弦，OD⊥AB，

∴AC=BC，即AB=2AC，

在Rt△AOC中，AC=[image: image24.png]


=[image: image25.png]


=4，

则AB=2AC=8．

	22．
	证明：△=[﹣（k+1）]2﹣4×1×（﹣6）

=（k+1）2+24，

∵（k+1）2≥0，

∴（k+1）2+24＞0，即△＞0，

∴方程有两个不相等的实数根．

	23．
	解：设每千克核桃应降价x元，根据题意，得：

（60﹣x﹣40）（100+[image: image26.png]


×20）=2240． 

化简得：x2﹣10x+24=0，

解得x1=4，x2=6，

∵尽可能让利于顾客，赢得市场，

∴x=6，

答：每千克核桃应降价6元．

	24．
	解：（1）由韦达定理得：x1+x2=[image: image27.png]


，x1x2=[image: image28.png]


，

故答案为：[image: image29.png]


，[image: image30.png]


．

（2）∵x1，x2是方程x2﹣x﹣1=0的两根，∴x1+x2=1，x1x2=﹣1，

①x12+x22=（x1+x2）2﹣2x1x2=1+2=3；

②（x1+1）（x2+1）=x1x2+x1+x2+1=﹣1+1+1=1．

（3）∵α、β是关于x的方程4x2﹣4mx+m2+4m=0的两个实根，

∴α+β=m，αβ=[image: image31.png]n’+4n



，

∵（α﹣1）（β﹣1）﹣1=[image: image32.png]100



，

∴αβ﹣（α+β）+1﹣1=[image: image33.png]100



，

即：[image: image34.png]n’+4n



﹣m=[image: image35.png]100



，化简得：m2=[image: image36.png]


，

故m=[image: image37.png]


，又△=16m2﹣16m2﹣16m≥0，解得：m≤0，

故m=[image: image38.png]


．

	25．
	解：（1）∵AC=BC=4，∠ACB=90°，

∴AB=
[image: image39.png]


=[image: image40.png]


=4[image: image41.png]


，

∵M是AB的中点，

∴AM=2[image: image42.png]


，

∵∠ACM=45°，

∴AM=MC，

∴重叠部分的面积是
[image: image43.png]22 X237
B



=4，

∴周长为：AM+MC+AC=2[image: image44.png]


+2[image: image45.png]


+4=4+4[image: image46.png]


；

故答案为：4，4+4[image: image47.png]


；

（2）∵叠部分是正方形，

∴边长为[image: image48.png]


×4=2，面积为[image: image49.png]


×4×4=4，

周长为2×4=8．

故答案为：4，8．

（3）过点M分别作AC、BC的垂线MH、ME，垂足为H、E，

∵M是△ABC斜边AB的中点，AC=BC=4，

∴MH=[image: image50.png]


BC，

ME=[image: image51.png]


AC，

∴MH=ME，

又∵∠NMK=∠HME=90°，

∴∠NMH+∠HMK=90°，∠EMG+∠HMK=90°，

∴∠HMD=∠EMG，

在△MHD和△MEG中，

∵[image: image52.png]ZHMD=LGHE
ZDHI=ZNEG
i




，

∴△MHD≌△MEG（ASA），

∴阴影部分的面积等于正方形CEMH的面积，

∵正方形CEMH的面积是ME•MH=[image: image53.png]


×4×[image: image54.png]


×4=4；

∴阴影部分的面积是4；

故答案为：4．

（4）如图所示：

过点M作ME⊥BC于点E，MH⊥AC于点H，

∴四边形MECH是矩形，

∴MH=CE，

∵∠A=45°，

∴∠AMH=45°，

∴AH=MH，

∴AH=CE，

在Rt△DHM和Rt△GEM中，[image: image55.png]£ DMH=ZENG
MH=NE
/DHN=/GENl



，

∴Rt△DHM≌Rt△GEM．

∴GE=DH，

∴AH﹣DH=CE﹣GE，

∴CG=AD，

∵AD=1，

∴DH=1．

∴DM=[image: image56.png]


=[image: image57.png]



∴四边形DMGC的周长为：

CE+CD+DM+ME

=AD+CD+2DM=4+2[image: image58.png]


．
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B3






全国中考网  www.zhongkao.com   版权所有  谢绝转载 

_1234567891

_1234567893

_1234567894

_1234567895

_1234567892

_1234567890

